
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 11-6-2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 56 / 2025 

Περίληψη : Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Δημοτικού Συμβουλίου στην Δημοτική Επιτροπή 

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 11η  Ιουνίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 3472 από 6-6-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες δεκατέσσερις (14) και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ        Πρόεδρος 

2. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου         Μέλος   

3. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου               «   

4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου              « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου   « 

6. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου  « 

7. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου     «        

8. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   «  

9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                           « 

10. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη  «    

11. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου   « 

12. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

13. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) « 

14. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου      « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 1  - 
Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου  Μέλος   

 

   Στην συνεδρίαση  προσκληθείς   παρίστατο  ο κ. Δήμαρχος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που παίρνει τον 

αριθμό 9 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παράγρ.3 

του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα συζήτησης του θέματος 

ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας 

διάταξης  ενημερώθηκαν επί της εισήγησης του κ. Δημάρχου η οποία έχει ως ακολούθως: 

Στην εγκύκλιο 98 (Α.Π.: 8182/26.01.2024) του Υπουργείου εσωτερικών που αφορά την  

λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου και σύμφωνα με το άρθρο 65, παρ. 6 του ν.3852/2010 
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προβλέπεται ότι το δημοτικό συμβούλιο μπορεί με απόφασή του να μεταβιβάζει στη δημοτική 

επιτροπή αρμοδιότητες σχετικά με το αντικείμενό της. 

Καθώς η ΔΕ είναι πιο ευέλικτο όργανο που συνεδριάζει πιο συχνά και προκειμένου να μην 

χρονοτριβεί το ΔΣ με περιπτώσεις παραχωρήσεων χώρων για τη διενέργεια πολιτιστικών 

εκδηλώσεων - που στις περισσότερες περιπτώσεις είναι άνευ κόστους- εισηγούμαι τη μεταβίβαση 

στην ΔΕ των κάτωθι αρμοδιοτήτων του δημοτικού συμβουλίου που είναι σχετικές με το αντικείμενό 

της: 

-Παραχωρήσεις χώρων για πολιτιστικές, αθλητικές και κοινωνικές εκδηλώσεις 

-Έγκριση δράσεων πολιτιστικού, αθλητικού και κοινωνικού περιεχομένου 

-Εξειδίκευση πιστώσεων για δράσεις πολιτιστικού, αθλητικού και κοινωνικού περιεχομένου 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι τοποθετούνται ως ακολούθως επί της πιο πάνω εισήγησης: 

Παπαλημναίου Φρύνη:  Αν και είμαι τακτικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής διαφωνώ για την 

παραχώρηση αρμοδιότητας στην Δημοτική Επιτροπή να αποφασίζει για την υλοποίηση πολιτιστικών 

δράσεων . Ο πολιτισμός και ο αθλητισμός  είναι θέματα ύψιστης σημασίας για το κοινωνικό σύνολο και 

για τον λόγο αυτό θα πρέπει να αποφασίζει το ανώτατο όργανο του Δήμου που είναι το δημοτικό 

συμβούλιο. 

Με την θέση της κ. Παπαλημναίου τάσσονται και οι κ.κ. Ανδρέου Γεώργιος ,Λάμπρος Γεώργιος και 

Φτούλης Αθανάσιος 

Κωστής Ιπποκράτης:  Αντιπροτείνω να αναδιαμορφωθεί η προς ψήφιση πρόταση και να παραμείνει η 

αρμοδιότητα επιλογής πολιτιστικών και αθλητικών δράσεων στο Δημοτικό Συμβούλιο και να 

παραχωρηθεί αρμοδιότητα εξειδίκευσης των πιστώσεων για τις δράσεις αυτές στην Δημοτική Επιτροπή.  

Μαυρίκος Νικόλαος: Αρχικά έκρινα αποδεκτή την εισήγηση ωστόσο διαπιστώνοντας ότι ακόμα και ως 

διοίκηση δεν έχετε συναποδεχτεί και συμφωνήσει στην πρόταση του κ. Δημάρχου καταθέτω αρνητική 

ψήφο στην εισήγηση.  

Ευγενικός Ιωάννης: Δηλώνω «παρών» για την συζήτηση του θέματος ως ελαχίστου ενδιαφέροντος 

  

Κατόπιν τούτων  ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά. Οι κ.κ. δημοτικοί 

σύμβουλοι και μετά  από διαλογική συζήτηση 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΚΑΤΑ   ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Με οκτώ (8) θετικές ψήφους που δόθηκαν από τους κ.κ. Ανδρέου Γεώργιο, Βιργιλίου Άννα, Γαβρίλη 

Ελένη ,  Κωστή Ιπποκράτη, Λύκο Γεώργιο, Μανωλάκη Γεώργιο, Παναγιώτου Δημήτριο και Αγγελή 

Κωνσταντίνο 

 έναντι πέντε (5) αρνητικών που δόθηκαν από τους κ.κ. Μαυρίκο Νικόλαο, Μαλαματίνη Γεώργιο, 

Λάμπρο Γεώργιο, Φτούλη Αθανάσιο και Παπαλημναίου Φρύνη καθώς και την δήλωση «παρών» που 

δόθηκε από οτν κ. Ευγενικό και συνεπώς σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 10 του άρθρου 74 

με τίτλο «σύγκληση του δημοτικού συμβουλίου - Αντικατάσταση του άρθρου 67 του ν. 3852/2010» του 

ν 4555/2018 αναφέρεται ότι : «Τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην 

καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων» 

  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μεταβιβάζει στην Δημοτική Επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  
65, παρ. 6 του ν.3852/2010 τις πιο κάτω αρμοδιότητες του Δημοτικού συμβουλίου: 
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α) αρμοδιότητα παραχώρησης χρήσης χώρων για πολιτιστικές, αθλητικές και κοινωνικές 
εκδηλώσεις 

β) την εξειδίκευση πιστώσεων για την υλοποίηση πολιτιστικών , αθλητικών και κοινωνικού 
περιεχομένου  δράσεων που έχει αποφασίσει το δημοτικό συμβούλιο (παραγρ 3 άρθρου  158 
ν.3463/06) 

  

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 56 / 2025 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 
Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                        Γραμματέας 
 
 

Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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